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1. Каждый график соотнесите с соответствующей формулой .

1)  (x  - 1)2 + (у + 3)2 = 16
2)   I х I + I y I = 4
3)   Iy I= x2 – 6x +5
4)    

А)                                    Б)                                  В)                                    Г) 
                 
                                    

Варианты ответа 
	1)   1-А
       2-Б
        3-В
        4-Г

	2)    1-Г
       2-В
        3-Б
        4-А
   
	3)   1-В
       2-А
        3-Б
        4-Г

	4)   1-В
       2-А
        3-Г
        4-В



2.  На каком из рисунков изображен  график уравнения ?
        
Варианты ответа 
      1)                                 2)                              3)                             4)
                      



3.  График какого уравнения  изображен на рисунке ?
                  
Варианты ответа 
1)    ;	2)     ;   
 3)       ;          4)

4.  Каждый график соотнесите с соответствующей формулой .	
1) х2 + 3у2 = 4                                     2) 3х2 + у2 =4
3) 3х2 +  у2 =4                                    4)  х2 +  у2 = 4
А)                                   Б)                                 В)                                      Г )         
Варианты ответа
	1)   1-Г
       2-В
        3-Б
        4-А
	2)    1-В
       2-Б
        3-Г
        4-А
	3)   1-Г
       2-А
        3-Б
        4-В

	4)    1-А
       2-Б
        3-В
        4-Г 


5. Для графика укажите неравенство.
 
Варианты ответа 
1)3х-2 ≥ | у |   ;   2)  3х-2 ≤ | у |     ;    3)  3х-2 < | у |    ;   4)  3х-2 > | у |   

6. На каком из графиков изображено решение системы?
х2 + 5х +6 ≥ у;
х2 + у2  ≤ 16.
Варианты ответа 
1)                                    2)                                 3)                                  4)
              






7.  Графическое решение уравнения         изображено на рисунке:
Варианты ответа 
1)                                    2)                                 3)                                  4)
             

8. Сколько решений  имеет уравнение  (2y+x−1)2=(3x−y+1)2   ?
Варианты ответа 

1) нет решений      ;          2)    4 решения  ;            3)   2 решения          4) 1 решение;                

9. Сколько решений  имеет система уравнений 
      (x−1)3=y,
      |x2+3−4x|=y             ?
Варианты ответа 

1) 4 решения  ;                 2)    2 решения  ;            3)  1 решения             4) нет решений      ;                

10.  В каких точках пересекаются   парабола у = х2 - 6х + 5 и окружность  
        х2  +  у2 = 25;
Варианты ответа 
1) (3; 4) , (4; 3) , (0;5) , (5;0);                           
2)    (3;-4) , (4;-3) , (0;-5) , (-5;0);                      
3)  (3;-4) , (4;-3) , (0;5) , (5;0);           
4) таких точек нет.      
	                                           

  Ключи к тесту:
	№
варианта
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	№
правильного
ответа
	3
	2
	1
	2
	4
	1
	3
	4
	2
	3
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